

Городская "маевка"

Мир, труд, май! Работа, зарплата, жилье!

Самая массовая за последние несколько лет первомайская демонстрация в этом году прошла в Асбесте. Горожане всех возрастов 1 мая объединились под лозунгами: "Работающему человеку - достойный уровень жизни!", "Мирный труд без войн и санкций!".

По традиции праздник Весны и Труда в Асбесте начался у обелиска Победы. Оттуда под музыку духового оркестра с флагами и транспарантами главная первомайская колонна прошла по центральным улицам города к Центру детского творчества. Состояла она из сотен асбестовцев: профсоюзных активистов, школьников, студентов, представителей трудовых коллективов и общественных организаций, руководителей города. Во время движения участники демонстрации, к сожалению, не так активно, как в предыдущие годы, скандировали лозунги: "Растет квартплата - должна расти и зарплата", "Мирный труд без войн и санкций!", "Мир! Труд! Май!".

У Центра детского творчества демонстрация перешла в митинг, организованный профсоюзными лидерами города. Приветствуя

участников, **глава Асбестовского городского округа Андрей ХОЛЗАКОВ**, отметил:

- Асбестовцы живут не в мертвом городе! Мы болеем за свое производство, за город, за рабочие места. В Женеве в очередной раз попытаются запретить наш минерал. С уверенностью скажу, что страна не даст в обиду 50 тысяч трудящихся хризотиловой отрасли и наш моногород!

Среди тем, которых касались профсоюзные лидеры в ходе митинга, - солидарность рабочих в борьбе за социальную справедливость, искоренение коррупции, способы повышения жизненного уровня, обеспечение достойной жизни для каждого, кто зарабатывает честным трудом, мирное решение возникающих конфликтов.

О том, что солидарность - главное оружие профсоюзов, что в

единстве - сила и возможности для отстаивания своих социально-трудовых прав, отметили представители профсоюза работников образования, здравоохранения, молодежной комиссии профсоюзной организации комбината "Ураласбест". Среди требований, которые озвучивали ораторы, - "Полное финансирование образовательных учреждений!", "Человеку труда -уважение, пенсионерам и студентам - поддержку государства, молодым семьям - доступное жилье!", "Учащейся молодежи - гарантию первого рабочего места!"

- С приходом последнего месяца весны на многих накатывают воспоминания о первомайских демонстрациях, о радости, с которой раньше шагали в колоннах работники того или иного предприятия, о гордости за свои достижения и достижения страны.

Первомай в Асбесте



С флагами, транспарантами главная первомайская колонна прошла по центральным улицам города.

Пусть как в добром советском лозунге "Мир, труд, май!" будут мир на Земле, возможность трудиться за достойную оплату и вечный май в сердцах, - пожелал **Леонид РЕМЕЗОВ**, председатель профсоюзной организации ОАО "Ураласбест".

После митинга обращение ко-

ординационного Совета профсоюзных организаций Асбеста передано главе Асбестовского городского округа. Праздник Весны и Труда продолжило выступление творческих коллективов учреждений культуры.

Д. БОРИСОВА.
Фото автора.